Конкурс тэрийээччилэргэ Махтал! Урдук таьымнаах тэрээьин буолла. Барыта бириэмэтигэр, туп-тургэнник, кылаас бе5ену сомо5олуу буоларыгар усулуобуйа тэрийэргитигэр МАХТАЛ! 
Сухаринова Ольга Петровна, классный руководитель 10 Б класса школы Айыы кыьата.
Спасибо организаторам за прекрасный праздник красоты и таланта! Желаем дальнейших успехов в работе, всего доброго! Дети, родители очень довольны. Всех победителей поздравляем! Молодцы!
Неустроева Анна Афанасьевна, классный руководитель 5 Г класса СОШ №7.
Всем организаторам огромное СПАСИБО! Всех победителей, призеров поздравляю искренне! Прекрасный конкурс, отличный праздник ДЕТСТВА.
Тарбахова Сардаана Григорьевна, классный руководитель 4 класса СОШ №17
Махтал улахан наьаа учугэй конкурс буолла эьиил оссо учугэйдик бэлэмнэнэн кэлиэхпит сананы айан тутан махталы кытта 31с оскуола салайааччыта Павлова Светлана Григорьевна. 
Астынныбыт махталбыт улахан!!!Хомус ункуу жюритыгар убаастабылбын,элбэх сыл урдук таьымна улэлиир дьон сыанабылыгар тиксибиппититтэн астыммыппытын тиэрдэбит!Чэгиэн чэбдик ологу багарабыт!
Керемясова Сааскылаана Петровна, классный руководитель 3Г класса СОШ №17
Наьаа учугэй урдук таьымнаах конкурска кыттан, элбэххэ уерэнэн, кэрэгэ кыттыспыппытыгар тэрийээччилэргэ барга махтал! Оголор, тереппуппуттэр уеруулэрин керер учугэйин!!Махтал!!!
Заровняева Любовь Святославовна, классный руководитель 3 В класса СОш №17

Наш 9 «е» класс незадолго до конкурса решил на родительском собрании выступить по всем номинациям. По «Вокалу» у нас была уже замечательная пенся М.Дунаевского «Марш энтузиастов», подготовленная нашей Ниной Дмитриевной Гусевской. На «Битве хоров» (с этой композицией дети не только поют, но и показывают гимнастическую пирамиду) мы заняли I место. 
[bookmark: _GoBack]По «Танцу» тоже был уже номер, с которым на «Оеннем балу» мы получили Гран-при и выступали на юбилее школы. Это замечательный зажигательный танец «Хоровод дружбы».  А по двум остальным номинациям мы уже готовились серьезно. Вместе с родителями приняли участие в «Осуохае» и хоре. Родители моего класса – самые лучшие родители всех времен и народов! Наша самая главная мама – Алена Гаврильевна Павлова – генератор и постановщик всех наших мероприятий. Благодаря ей воплощаются мои идеи и проекты. И вот, мой 9 «е» - «Звездный класс 2018» г. Якутска! Это здорово! Мы счастливы!
Огромное спасибо «Айылгы» за прекрасный конкурс, отличную организацию!!! Было очень много участников, но мероприятие прошло в спокойной, доброжелательной обстановке. Атмосфера конкурса была праздничной, все участники сияли улыбкой, поздравляли друг друга, желали удачного выступления. Желаем «Айылгы» еще новых творческих дерзаний, проектов!!!

Денисова Маргарита Егоровна, классный руководитель 9 Е класса НПСОШ №2.


